

Здраво момци. Зато сам хтео да са вама поделим причу о настанку књиге Раптуре Пузгле и мало мог сведочења. Одрастао сам у хришћанском дому и постао хришћанин са 13 година. Имао сам радикалан сусрет са Господом који ме је навео да му предам свој живот и могао сам да чујем његов глас од дана када сам га прихватио као мој Спаситељ. Сада сам био хришћанин више од 34 године и био сам у пуновременој служби више од 25 година служећи као мисионар у Азији. Имам невероватног мужа и 5 дивне деце која сви воле Исуса.

Однос који имам са Господом водио ме је кроз многе одлуке које сам донео током свог живота. Слушање Његовог гласа и следење онога што ми је рекао довело ме је до места где се данас налазим. Могао бих навести бројне примере како ми је Господ рекао да учиним нешто, а ја сам послушао и то је довело до велике награде или ми је рекао да ће се нешто догодити и да се догодило тачно онако како је рекао или да ме је само довео до учинити нешто или не учинити нешто и показало се да је то била права одлука. Не могу вам рећи о било каквим инцидентима у којима ми је говорио, а то није била истина или ме навело на доношење ужасне одлуке због које сам касније пожалио. Увек ме је водио ка истини и правио ми пут док сам следио Његов глас.

Господ ми се обраћа као пријатељ и у бројним приликама ми је рекао да могу чути његов глас јасније од већине других верника. Не говорим ово да се хвалим или хвалим, само да вас обавестим да га чујем како говори и да ми јасно говори и могу да цитирам реч по реч оно што ми говори јер тако јасно говори.

Зато желим да поделим са вама оно што се догодило у децембру 2000. што ме је навело да напишем и завршим Књигу слагалица Раптуре. Ова књига је у току и почео сам да је пишем 2012. године, па ми је требало скоро 9 година да је довршим. Још увек додајем мале одељке у књигу док ми Господ наставља да показује ствари. Почео сам да проучавам и истражујем још 2000. године, па ми је требало више од 20 година да поставим све делове слагалице.

У сваком случају, назад у децембар 2000. Тада је Господ почео да ми даје делове слагалице. У то време нисам имала појма да ми даје комадиће слагалице и тек око јануара 2013. коначно ћу то схватити. 12 година сам се осећао тако збуњено и чак као да ме је Господ на неки начин преварио јер нисам разумео да ми даје само делове слагалице који ће се сви спојити да укажу на врло специфичне датуме заноса и Другог Христовог доласка до земље. Од децембра 2000. до децембра 2012. мислио сам да ми Господ показује време заноса и нисам схватио да ми је само давао делове великој загонетки која би се на крају све уклопила.

Тако ми је у децембру 2000. године Господин дошао док сам се молио и рекао ми је да долази к мени док је долазио Соломону и да ће ми дати једну ствар. Рекао ми је да добро размислим пре него што се одлучим јер ће ми дати све што од њега тражим. Након што сам неко време размишљао шта да питам, вратио сам му се са две највеће жеље. Први је био тај да сам, када сам стајао пред Њим на Судњем дану, стајао пред њим чиста срца и да ће бити задовољан како сам проживео свој живот. Моја друга највећа жеља била је да ће Он искористити мој живот да досегне милионе људи за своје Краљевство. Нисам могао одлучити која је жеља већа док нисам помислио на стих који каже да можеш задобити цео свет, али изгубити сопствену душу. Сматрао сам да је могуће да освојим свет за Христа и притом изгубим своју душу. Зато сам рекао Господу да ако могу да изаберем само једну ствар, то ће бити прво. Рекао ми је да сам мудро одабрао.

Затим ме је упитао: „Ако си најмање у Моме Краљевству за сву вечност и ако сви током читаве вечности мисле врло мало на тебе, али ако сам задовољан тобом, да ли би то било у реду с тобом?“ То је било веома тешко питање за мене да одговорим јер сам желео да ме сматрају великим у Његовом Краљевству и нисам желео да ме неко гледа с висине, посебно заувек. Али схватио сам да је заиста важно да је Господ задовољан са мном и да није важно да ли је то неко други. Па сам му коначно рекао: "Да, то би било у реду са мном."

Убрзо након што се то догодило, сањао сам своју баку која је умрла око 9 година раније. Био сам јој тако близак и имала је огроман утицај на мој живот и одлуку да следим Господа. Сан је био тако стваран и чинило се као да сам целу ноћ провео само разговарајући са њом и са њом. Кад сам се пробудио, срце ми је било тако срећно као да сам заиста био с њом. Једна ствар коју смо често радили заједно је слагање загонетки. Волела је да ради загонетке. У то време нисам толико волео загонетке, али сам једноставно волео да проводим време с њом па бих јој се придружио у тим огромним загонеткама за које би биле потребне недеље да заврше. Моја љубав према загонеткама почела је током толико сати које смо заједно радили на њима. У то време нисам ни знао да ће ми Господ предати највећу загонетку свих времена коју ћу саставити и да ће ми дати први део те загонетке.

Убрзо након сна, Господ ми се обратио и рекао да је 1. јануар пагански празник труба. Нисам се много бавио библијским пророчанствима, али сам чуо за празник труба и знао сам да су неки хришћани учили да ће се занос догодити на празник труба, па сам се питао да ли ми је Господ рекао да ће се ускрснуће догодити 1. јануара, који је био удаљен само неколико дана. Био сам веома узбуђен. Ништа се није догодило и питала сам се шта је мислио. 4. јануара, око 1 сат ујутру, Господ ми се обратио и рекао ове речи: „Бићете као Јован Крститељ и написаћете

нешто што ће помоћи спасити милионе људи од надолazeће преваре. Као што је Мој глас попут трубе, а последњи дан стварања који сам говорио био је 6. дан, тако ће и на крају 6. дана и на почетку 7. звучати последња труба. Чекај да дођем до тебе крајем шестог дана. " Сећам се да сам пробудила мужа и рекла му шта ми је Господ рекао. Затим сам сишао доле и позвао своје сестре које живе у Америци и рекао им шта је Господ рекао. Био сам пренеражен. Сећам се да сам се осећала као Марија, када јој се анђеоло појавио и рекао јој да ће родити Исуса, Сина Божјег. Осећао сам се, зашто ме је Господ изабрао? Нисам нико посебан, само обичан човек. Господ ми није дао само прву жељу срца већ и другу. Намеравао је да ме искористи да спаси милионе људи.

Написао сам писмо и послао га многим службама пророчанстава за последње време и људима за које сам знао да им је рекао да ће се усхићење догодити крајем 6. или почетком 7. јануара. Претпоставио сам да ми је то Господ рекао и да ће некако само писањем тог писма милиони људи упознати Господа. Тада нисам имао појма да ми је само давао делове слагалице и започињао ме на 21-годишње путовање. Чекао сам на јануара⁶ и сам има предиван разговор са Господом. Сећам се да сам му рекао нешто пре поноћи да сам почео да спавам и питао када ће доћи. Рекао ми је да сачекам још мало. Неколико минута после поноћи гледао сам кроз прозор седећи на свом каучу када ми је одједном цело тело почело снажно да се тресе. Ово је трајало можда минут -два. Изненада је почело и изненада се завршило. Моја прва мисао је била да су можда мртви у Христу управо васкрсли и да ћемо сада бити усхићени. Питао сам Господа шта се тресло и рекао ми је да сачекам. Неколико минута касније, моје тело је поново почело снажно да се тресе. Током овог другог тресења, уста су ми почела да трну, попут осећаја који имате када заспите, али осећај је био у мојим устима, а посебно око усана. Питао сам Господа зашто ми усне трну и рекао је да то представља када је Исаија видео Господа и угљен му је додирнуо усне и његов грех је окајан. Дрхтање је изненада престало. Био сам пренеражен и питао сам се шта то све значи. Питао сам се да ли се занос управо догодио и да сам остао иза себе. Имао сам толико питања. Осећала сам како ме је Господ обгрлио својим рукама пуним љубави и осећала сам се као да ме грли. Уверио ме је у своју љубав према мени и рекао ми да морам да проучавам јеврејске празнике и да могу да идем у кревет.

Претпоставила сам да ће ми следећег јутра све објаснити па сам легла у кревет и заспала. Следећи дан је дошао и прошао без објашњења. Сваки дан је долазио и одлазио скоро 12 година без објашњења. Знао сам шта је Господ рекао и проучио сам гозбе и покушао сам све да схватим, али једноставно нисам могао. Осећала сам се врло усамљено и збуњено током тих 12 година и Господ ми је само говорио да чекам и да ће једног дана на сва моја питања бити одговорено и све ћу разумети. Једино што се заиста догодило током тих 12 година било је то што је

Божична црква нападнута у пролеће 2002. године, 1290 дана пре Дана помирења 2005. Господ ми је показао да је то тврђава храма која је оскрнављена оружаним оружјем. силе и било је свето место на које се Исус позива у Матеју 24. Знао сам да ће се једног дана тамо догодити грозота која изазива пустош. Осим тога, знао сам да је седми дан значајан и такође сам открио да живимо на крају 6000 година од Стварања, спремни за почетак Новог миленијума. Још увек нисам знао да су све ове ствари комадићи слагалице.

Господ је поново почео да ми говори о овим стварима у августу 2012. године, када сам отворио свој ИоуТубе канал. Јасно ми је указао на 7. дан шатора. Још једном сам претпоставила да ми говори да ће се усхићење догодити тог дана. Кад се то није догодило, наљутио сам се и упитао Господа зашто ме vara. Био сам тако повређен. Чекао сам скоро 12 година и када ме коначно повео на састанак, ништа се више није догодило. Након неколико дана љутње и повређености, вратио сам се Господу и рекао му да ми је жао због свог ужасног става и затражио да му опростим. Питао ме да ли сам спреман да наставим. Била сам шокирана. Мислила сам да сам завршила и све је то била само нека врста теста да видим хоћу ли га послушати и слиједити чак и ако се чини да ме vara. Па сам му рекао да да, био сам спреман да наставим - још увек потпуно несвесан да су све ове ствари слагалице које ми је Он дао и које ће на крају све имати смисла неколико година касније. Следећи датум на који ми је указао био је седми дан Хануке. Сигуран сам да већ можете погодити - ни тог дана се ништа није догодило. Али до тада сам већ почео да осећам да то води некамо.

14. фебруара 2013. отишао сам у свој центар за службу и неко је ушао у моју канцеларију и дао ми поклон. Рекли су да је неко управо свратио и замолио да ми поклон уруче. Једна од мојих ћерки била је у канцеларији са мном и питала ме шта мислим. Само сам рекао: "То је загонетка." Немам појма како сам то знао, али само сам осећао да је то загонетка, иако ми никада раније није била дата загонетка на поклон. Отворио сам га и сигурно је то била загонетка. Помислио сам, па то је чудно. Без имена. Немам појма од кога је. Отишао сам кући и саставио је за само неколико сати. То је била најчуднија загонетка коју сам икада урадио без угаоних делова или ивица и сви делови су били различитих облика и величина. Неки делови су били огромни, а други сићушни. Била је то лепа загонетка и док сам је гледао, осетио сам присуство Господа. Сетио сам се своје баке и сна који сам сањао. Схватио сам да је Валентиново. И тада сам схватио да је све ово



загонетка и да ми је Господин само давао један по један комад и да ће се једног дана све то сложити и имати савршеног смисла.

Било је то у истом месецу фебруару 2013. године, када је Обама објавио свој план да оде у Јерусалим. На неким веб страницама са пророчанствима много се говорило о томе да је вероватно стајао на Храмској гори и да је то грозота пустоши. Почео сам да читам да су неки људи мислили да је 2009. година започела Даниелова 70. недеља и видео сам да је господин Обама изабран за добитника Нобелове награде за мир седмог дана Табернакља 2009. године, а затим му је награда додељена само неколико сати пре почетак Кислева 24. Видео сам да је Хагај 2 указао на те тачне датуме у односу на то да је Господ уздрмао небо и земљу и донео себи жељени од свих народа. Избројао сам 1260 дана од када је господин Обама изабран за добитника Нобелове награде за мир и дошао до 22. марта 2013. Рекао сам себи, ако господин Обама оде у Бетлехем и стане на шпилу у цркви Рођења Христовог, датум, онда је то гнусоба пустоши и то значи да је пустош одмах након тога, што би требало да укључи и догађај заноса. Али у то време, господин Обама је само поменуо одлазак у Јерусалим и ништа о одласку у Бетлехем. Када је коначно објавио своје планове да оде у цркву Рођења, нисам могао да верујем. Коначно се то догодило.



Неки од вас се можда питају како је у свету господин Обама који је стајао у шпилу био одвратан Господу и како је то зауставило свакодневна жртвовања. Па, сваког дана стотине, а често и хиљаде људи из целог света стоје у цркви Рођења да принесу жртву хвале и приносе захвалност Господу што су дошли на земљу да плате своје грехе и дају њима вечни живот. Ово је жртва која је угодна Господу. На дан када су господин Обама и његова пратња отишли тамо, нико други није смео да уђе. Жртва хвале и приношења захвалности престала је тог дана и могу вас уверити да он није отишао тамо да понуди своју хвалу или захвалност Исусу што је дошао на земљу. Иако не знамо шта се могло догодити док је стајао код пећине, сигуран сам у то да његово срце није било понизно и да није принео никакву захвалност Исусу нити га признао за Господа. Сигуран сам да ћемо једног дана сви тачно знати шта је рекао господин Обама, било да је то било наглас или само из његових приватних мисли, то је била таква грозота за Господа тог дана. Шта год да је то било, то је била толико гнусоба за Господа да је започело 40-дневно одбројавање до пустошења Америке и већег дела света.

Након што се ова грозота догодила, Господ ми је затим указао на седми дан бесквасних хлебова и показао ми да је јеврејски календар искључен за месец 2013. Ја сам избројао дане и видео да је прошло 40 дана од када је грозота била који ће се одвијати до тренутка када ће доћи до пустоши-Он је давао 40-дневни период милости Америци баш као што је то чинио Ниневи. Избројао сам 1290 дана од датума грозоте и он је 2016. године стигао на Празник труба. Избројао сам 1260 дана од правога 7. дана бесквасних хлебова и он је 2016. године достигао Дан помирења. Избројао сам 1335 дана од истог дана и то достигао почетак Хануке 2016. Данијел 12 нам говори да ће они који дођу до краја 1335 дана бити благословени, а Хагаи 2 нам говори да до 24. дана деветог месеца, односно Ханукине вечери, плодови нису пронађени смоква, али да ћемо од овог дана на даље бити благословени. Благословљени дан је први дан Хануке на крају бројања од 1335 дана и ово ће бити други занос, након чега ће уследити Други Христов долазак на земљу недељу дана касније. Ово су други и трећи јадни догађаји који се спомињу у Откривењу. Сви бројеви одговарају. Био сам толико узбуђен. Али 2. мај 2013. дошао је и прошао без икаквог заноса или пустошења. Још једном сам био тако збуњен. Али превише делова слагалице се слаже да бих само избацио загонетку и рекао да није у реду. Мора да ми је нешто недостајало, али шта је то било?

Отприлике 5 месеци касније, у октобру 2013, још једном сам изразио своју фрустрацију Господу и питао га зашто није дошао када је Свето писмо тако јасно указало на 2. мај 2013. Рекао сам: „Ниневах се покајао, а ви сте одложили своју пресуду . Ова загонетка има смисла само ако се Америка покајала, али се нису покајали, па зашто сте одгодили пресуду? " Господ је одговорио: „Јесте ли сигурни да се није покајао?“ Рекао сам: "Да, сасвим сам сигуран да бих чуо за то да се Америка покајала." Рекао је: „Недостаје вам нешто важно. Пронађи. " То ми је дало наду - можда сам нешто пропустио. Уписао сам у Гоогле нешто попут Америке која се каје у мају 2013. године и пронашао веб локацију која говори о овом тродневном периоду молитве и поста који је почео 30. априла и трајао је до 2. маја 2013. 24. априла 2013. године данашњи пост сазвали су челници цркве широм света и најмање 28 нација је учествовало у овом посту. Видео сам како су ти верници из целог света вапили Господу та 3 дана тражећи да се смилује Америци. 30. април је био Национални дан покајања у Америци, а 2. мај Национални дан молитве у Америци. Светски вапај је 3 дана долазио до Господа тражећи да се Бог смилује Америци на крају 40-дневног пробног рока. Плакала сам. Смејао сам се, смејала сам се. Нашао сам комад који недостаје. Тада је Господ рекао: „Сети се Јестире“. Помислио сам како је она изабрана девица, која представља Христову невесту, и како је замолила свој народ да пости 3 дана јер ће ускоро бити убијени. Трећег дана поста ризиковала је свој живот и пришла краљу да покуша спасити свој народ од уништења и на крају је њен захтев уважен

и њен народ је поштеђен. Видео сам наговештај приче о Јони и Естери и схватио да Господ одлаже свој суд. А онда сам видео у Матеју 25 и Откривењу 10 да се ово кашњење налази у Светом писму. Па сам кренуо да схватим када ће ово одлагање престати.

У неком тренутку током овог временског периода, Господ ми је дао део слагалице о четворогодишњем кашњењу пронађеном у параболи о смокви. Нисам ни схватио све до година касније да Исус заправо указује на параболу о смокви у Матеју 24, која је поглавље о усхићењу и Другом доласку. Стално сам стављао овај комад на погрешно место и стално сам указивао на 2016. као догађај другог доласка. Имао сам неке људе који су писали да питају где је био знак Матеја 24 2016. - Исус нам је јасно дао знак да пазимо да се то догоди током догађаја Другог доласка, а то је да ће сунце бити замрачено, месец неће дати своје светло а звезде би падале са неба. Нисам могао да пронађем тај знак нигде у близини Хануке 2016. године и био сам збуњен. Сви делови указују на 2016. као крај Даниелове 70. недеље и Другог Христовог доласка. Господ је једноставно одлагао свој суд као што је рекао да ће учинити у Матеју 25 и у Откривењу 10 и скратио дане невоље како је рекао у Матеју 24. Па зашто тај знак није пронађен током Хануке 2016. године? То је био једини комад који нисам могао да схватим.

Када је Ханука 2016. дошла и отишла, мислио сам да је све готово. Очигледно, ми још нисмо били у Даниеловој 70. недељи и сви ови догађаји који су се одиграли између 2009. и 2013. године морали су бити само предзнак онога што ће се догодити у будућности. Али некако сам знао да то није у реду и знао сам да ми је Господ показао ове ствари и да мора да ми још нешто недостаје. Био је јануар 2017. године када сам коначно ставио део слагалице из параболе о смокви на право место. Није ми пало на памет да ће Господ заправо зауставити Даниелову 70. недељу на средини и дати 4-годишње кашњење да види хоће ли Америка уродити плодом или не. Та четврта година била је изборна година и Господ је желио дати Америци још једну прилику да изабере вођу који ће покушати вратити нацију моралу и библијским стандардима. Господ је зауставио Даниелову 70. недељу баш на 7. дан бесквасних хлебова 2013. године на Национални молитвени дан у Америци, трећег дана тродневног поста Христове Невесте по целом свету где су завапили за Њега да смилуј се Америци, а затим ју је поново покренуо 7. дана бесквасних хлебова 2017. године, током Јубиларне године. Био сам тако узбуђен када сам коначно ставио овај део слагалице тамо где му је и место. Али како сам могао бити сигуран? Знао сам да је само један комад недостајао 2016. године - знак да је сунце замрачено, месец не даје светлост и звезде падају с неба. Изгледао сам и сасвим сигурно, дошло је до потпуног помрачења Сунца другог дана Хануке 2020. Знао сам да ће се Други долазак догодити током Хануке на крају бројања од 1335 дана и да је то Исус рекао одмах по окончању Велике

невоље , ова 3 знака би се догодила. Дакле, имао сам један од три знака на тачан датум. Али није било помрачења Месеца, па сам био обесхрабрен. Те ноћи сам легао у кревет и Господ ме је замолио да размислим о нечему што би могло узроковати да Месец не даје своју светлост осим помрачења. Требало ми је неко време, али сам схватио да једном месечно месец не даје светлост. Прво што сам урадио следећег јутра када сам се пробудио је да проверим на гоогле -у да ли је 14. децембар 2020. био дан када месец неће дати светлост, и погодите шта? Било је! Био сам још више узбуђен! Нисам имао појма шта значе звезде које падају с неба, па сам помислио да се то можда односи само на инвазију ванземаљаца или на то да се сви ми са Христом враћамо на земљу 13. децембра. Онда ми је неко писао и рекао ми да Геминидов метеорски пљусак достиже врхунац 13. и 14. децембра сваке године, а ја сам проверио и био сигуран да је то истина. Имали смо знак за који нам је Исус рекао да ће се догодити при Другом Христовом доласку на земљу - сунце ће бити замрачено, месец неће дати своју светлост и звезде падају с неба.

Дакле, могао сам да видим да се Данијелова 70. недеља завршила 2020. Али када ће доћи до заноса првих плодова?

У Матеју 24, поглављу где нам Исус говори о догађајима у последње време, подсећа нас да научимо параболу о смокви. Која је параболоа о смокви? То је једноставна прича коју је Исус испричао о смокви којој је дато 3 године да донесе плодове. Власник долази након 3 године у потрази за воћем, али не може да нађе и жели да га баштован посече. Али баштован тражи последњу годину да се брине за дрво пре него што га посече и власник се слаже. Дакле, дрвету се даје укупно 4 године да донесе плодове. Дрво у овој параболу је исто дрво које налазимо у Данилу 4, што је сан који је Небудцханеззар сањао о дрвету које ће бити посечено. Ово дрво је било тако огромно и било је лепо и хранило је свет. Ово дрво је Америка. Наш први национални споменик зове се Ђавоља кула и изгледа баш као огромно дебло које је посечено. Господ нам је оставио све ове знакове како бисмо знали да параболоа говори о Америци, Новом Израелу последњих дана, нацији која је хранила свет, не само физички, већ и духовно. Америка, велики народ који се окренуо од Бога, хвалисава краљица Откривења 18, која ће је за један дан надвладати њена пошаста. Ово говори о Дану Господњем, последњем дану Даниловог 70. године веек. Током овог дана, који траје годину дана, требало ју је посећи и уништити, да више никада не устане.

Дакле, враћајући се на параболу, зашто је дрвету дата четврта година да донесе плод? Па, четврта година би била од седмог дана бесквасног хлеба 2016. до седмог дана бесквасног хлеба 2017. Шта се током ове године догодило у Америци, од пролећа 2016. до пролећа 2017.? Била је то изборна година у Америци. Током

8 година, Америка је бирала председника који се залагао и представљао све што је антибиблијско и антихришћанско. Да ли би Америка наставила овим путем или би нација на власт поставила човека који се залагао за хришћанска и библијска начела? Америка је изабрала право и смоква је поново почела да рађа. Бројање Данила и Откривења од 1260 и 1335 дана поново се покренуло седмог дана бесквасних хлебова 2017. године и завршило се на Дан помирења 2020. године и почетак Хануке 2020.

Дакле, ако је то тачно, зашто је прва догађај усхићења се неће одржати 7. дана бесквасног хлеба 2017. године? Жену из Откривења 12, или Невесту Христову, треба одвести на место које јој је Бог припремио 1260 дана ван досега змије. Овде почињемо да узимамо још делова слагалице и стављамо их на место. Исус нам је рекао да ако се не скрате дани, ниједно месо неће преживети оно што долази. У Матеју 25 и Откривењу 10 рекао нам је да ће долазак Женика бити одложен. Већ смо видели да је дошло до кашњења од 4 године, али то одлагање није укључивало скраћивање дана. Друго кашњење почело је 7. дана бесквасних хлебова 2017. године и укључивало је скраћивање дана велике невоље за остављене свеце. Исус нам је рекао да ће се ради изабраних дани скратити. Његове остављене свеце Он скраћује ових дана, како би неки преживели страшне дане који су пред њима. Знамо да је Његово срце за изгубљене и оставио би 99 да пронађе ту изгубљену овцу. Он задржава мрачне силе што је дуже могуће, како би више људи дошло у Његово Краљевство, а они који нису узети у заносу првих плодова неће имати године патње и невоље и сви ће бити убијени јер нису узели Знак звери.

Па да се вратимо на питање ... зашто се први догађај заноса није догодио седмог дана бесквасних хлебова 2017. године? У параболи о смокви, сеча дрвета зависи од тога да ли се на дрвету налази плод. Исус је дошао да тражи воће на смокви 11. дана нисана. Пресуда је требала почети 21. дана нисана. Да ли се током тог 10-дневног периода догодило нешто што би поново одложило Божји суд и започело скраћивање дана о којима је Исус говорио? Трећег дана бесквасних хлебова, или на празник принова 2017. године, председник Трамп је потписао закон којим би се разрешило планирано родитељство. Ово је био први пут да је било који амерички председник учинио било шта да покуша да заустави абортус откако је легализован 1973. Увиђамо увек изнова у Старом завету где се помиње да је краљ чинио зло у очима Господњим или је краљ учинио оно што је право у очима Господњим. Господу је веома важно шта лидерство нације ради и Он даје благослов или ускраћује благослов на основу тога да ли вође чине оно што је зло или шта је исправно. Оно што су председник Трумп и челници Америке учинили током празника бесквасних хлебова и током празника Хануке 2017. године, поштедело је нацију и цео свет од Божјег суда и помогло да се скрате дани

невоља. Када је господин Обама стајао на светом месту¹¹ дана нисана, не обожавајући Исуса нити се понижавајући пред својим творцем, овај чин је био ужасна гнусоба Господу. Бог је намеравао да донесе огроман суд Америци због овог чина, и многих других чинова који су довели до овога Обамине администрације. Али молитве Божјег народа у целом свету су у то време спутавале Његов суд, а дела новог руководства Америке поново су га суздржала 2017. године. Али Он нам у својој Речи показује колико ће дана та пресуда бити ускраћена. од првог кашњења до коначног кашњења. Цела прича је откривена у Његовој Речи и сада се отпечаћује, баш као што нам је Данило 12: 4 рекао да ће то учинити последњих дана.

Ако читате књигу Раптуре Пуззле или гледате књигу Тхе Раптуре Пуззле на видеу или чак сажетак књиге, улазим у детаље о следећем кашњењу које се догодило током Хануке 2017. То је укључивало став који је Америка заузела у погледу Јерусалима као главни град Израела. То је било треће одлагање и дани велике невоље су се и даље скраћивали. Ово кашњење је окончано током Хануке 2019. године, када је почео Господњи дан, или почетак последњег дана Данилове 70. недеље. Четврто кашњење почело је током Хануке 2019. Седми дан Данилове 70. недеље био је од Хануке 2019. до Хануке 2020. Све је указивало на то да је ова година почетак Божјег суда на земљи, последњи дан Данијелове 70. недеље. Када се ништа није догодило, Господ ми је рекао да тражим знак замрачења сунца, месеца који не даје своју светлост и звезда које падају с неба у децембру 2021. године током Хануке. Наравно, ту је. Потпуно помрачење Сунца имамо 4. децембра, млади месец (када не даје светлост) такође 4. децембра и првог дана метеорске кише Геминида 4. децембра, што је заправо још значајније од дана када достиже врхунац од дан раније (3. децембра) звезде не падају. 4. децембар 2021. године је шести дан Хануке. Господ ми је већ показао да ће седми дан Хануке бити други Христов долазак на земљу, као што је наговештено крунисањем девичанске краљице Јестире тог датума. Дакле, и ово се боље уклапа у загонетку, јер је Господ прикупио своје изабранике скрајева 6. небескихдана Хануке како би се вратио на земљу 7. дана Хануке. Али како је Господ могао додати још један дан Даниловој 70. недељи и зашто би то учинио?

Затим ме је подсетио на то како је 8. дан додан празнику сеница и како су се празник бесквасних хлебова и сеница огледали, осим што се у шаторима седми дан субота помера на 8. дан. Подсетио ме је да се одмарао седмог дана Стварања, предосећајући како ће се одморити седмог дана. И почео сам да схватам да Бог не може донети свој суд 2020. године, јер је председник Трамп још увек био на функцији и деловао је као спутач Божјег суда на земљи. Морао је бити уклоњен пре него што је Божији суд могао почети 2021. Због тога Свето писмо

спомиње „последњи адуг“. То је још један траг који нам је Господ оставио да након што Трамп напусти функцију, Божји суд може почети.

Дакле, ево нас 2021. године, осмог дана Даниелове 70. недеље. Дан Господњи. Он је наставио да одлаже свој суд и скраћује дане ради својих изабраника. За оне од вас који се питају како Он може одгодити када постоји одређено време, рећи ћу само ово - постоји одређено време и оно је постављено и постављено је од вечности. Бог не мења план. Одлагања су једноставно нешто што је ставио у своју загонетку о последњем времену како би свету показао колико је милостив, милосрдан и дуготрпљив према свету. Било је много пута када је Господ могао донети свој суд који би испунио Свето писмо, али је наставио да одлаже да би више људи дошло у Његово Краљевство и да би дани велике невоље били што је могуће краће по Писму . Он је Отац пун љубави, а не љут Отац. Љут је на грех, али воли све што је учинио, не желећи да неко пропадне, већ да сви имају вечни живот преко Сина.

Сада нам преостаје само неколико месеци до Другог Христовог доласка на земљу 5. децембра 2021. Остало је још мало времена. У Откривењу 14 можемо видети да постоје 2 жетвена догађаја. Први укључује приносе приноса Господу, а други је повезан са бербом грожђа, што би нас указивало или на празник сеница или на Хануку (други фестивал шатора). Ово су прва два јадна догађаја из Откривења. Верујем да ће највероватнији датум за први догађај заноса бити 24. октобар 2021. године, а други занос 28./29. Новембра 2021. године, на почетку Хануке. Прочитајте моју књигу да бисте разумели зашто верујем да нас Свето писмо упућује на ова два датума.

Свето писмо не учи да су сви хришћани узети у заносу првих плодова. Они који су чиста срца и заиста воле Христа свим својим срцем, душом, умом и снагом и воле друге као себе су они који ће бити пожњевени. Доћи ће време прочишћења за остављене свеце који нису истински ставили Христа на прво место и дозволили грех у свој живот који их је одвојио од Господа. У то време велике невоље биће обележен жиг звери или вакцинација против ЦОВИД -а. Свето писмо јасно каже да ће они који заузму овај знак бити заувек изгубљени. Ако сте већ били преварени у узимању ове „вакцине“, покајте се и верујем да ће вам се Господ смиловати ако сте то учинили у потпуном незнању и одбили да се пријавите за њихов „пасош за вакцину“ или „КР код“ или било шта друго смишљају да вам омогуће куповину или продају ако сте били вакцинисани. Одлучите да патите заједно са „невакцинисанима“ и покажите своје покајано срце одбијајући да прихватите њихову злу схему. То је последњи тест послушности и спремности да положите свој живот. Одмах по окончању ове велике невоље, сунце је замрачено, месец не даје своју светлост и звезде падају с неба 4. децембра 2021.

Верујем да ће се ванземаљци из понора појавити у време заноса првина како би преварили они који су остали иза себе. Астероиди или метеорити ће почети ударати у земљу узрокујући масовна разарања, цунамије и бројне друге катастрофе на које нас Писмо упозорава да ће се све почети догађати у октобру 2021. Људи ће се превише плашити напуштања својих домова или одласка на посао, баш како је Исус рекао нама је долазило време када ниједан човек није могао да ради. То ће изазвати велики економски колапс, далеко гори чак и од онога што тренутно видимо, а глад ће наступити стотинама милиона људи широм света који су потпуно неприпремљени за оно што долази.

Надам се и молим се да у овој загонетки видите невероватну Божју љубав и милост, скраћујући дане велике невоље са 42 месеца на само 42 дана. У Откривењу 12 читамо да је ђаво пун беса јер зна да му је време кратко. Да му је Господ дао 3 ½ године да уништи ову планету, ниједна особа не би била жива да би сведочила повратку Господа на земљу у децембру 2021. Уместо да заостали свеци морају да прођу 3,5 године велике невоље, мораће издржати само 35 дана. Доћи ће 40-дневни судњи период који поново почиње 17. дана у Чесвану и завршава се током Хануке 3. децембра 2021. Одмах након невоље, сунце је замрачено, месец не даје своју светлост и звезде падају са небо 4. децембра 2021.

Дакле, како знамо да је то тачно и да не долазе још 3 ½ године велике невоље? Погледајте знакове на небу. Исус нам је рекао да ће сунце бити замрачено, месец неће дати своју светлост и звезде ће пасти с неба када се са својим народом врати на почетак новог миленијума. Можемо видети кржаве месеце на јеврејске празнике од 2013. до 2015. године, а помрачење Сунца на почетку библијске године и празник труба 2015. указали су нам на почетак Господњег дана крајем 2015. до краја 2016. Али у то време у Матеју 24 нисмо имали знак Другог доласка који би показивао да је Господ увек знао и планирао да ћезауставити Данилову 70. на половининедељу и поново је започети 4 године касније. Све је ово сакрио у Своју Реч као огромну загонетку, чекајући време када ћемо коначно све то моћи саставити у овим последњим данима. А онда, у последњем сјајном заокрету у својој невероватној загонетки, додао је осми дан Даниловој 70. недељи и поново ставио исти знак током Хануке који смо видели 2020.

Верујте ми, ако сте заостали и морате да издржите Велико Неволје, заиста ћете се надати и молити да је ова временска линија тачна јер ће бити далеко гора од свега што можете замислити и већина људи неће преживети више од 40 дана. Сотони се враћа ауторитет који је изгубио и спреман је да уништи ову планету и све на њој. Христова невеста биће крунисана за сувладарку земље 7. дана Хануке 2021. године, што је 266. дан библијске године. Период гестације код људи траје

266 дана од зачећа до рођења. Она ће се свету открити 7. дана Хануке, као што се на јеврејском венчању Невеста открива гостима који чекају 7. дана венчања када јој се скине veo. Библија каже да све створење чека да се открију синови Божји.

За оне од вас који представљају другачију временску линију од онога што сам ја, желео бих само да вас питам да ли ваша временска линија укључује знак да је Сунце замрачено, месец који не даје своју светлост и звезде које падају с неба на крају Даниелове 70. недеља? Да ли укључује и месеце крви и помрачење Сунца од 2013. до 2015. године, указујући на почетни Господњи дан који је требао почети крајем 2015. године? Да ли вам се чини случајним да су два датума која се помињу у Хагају 2 у вези с тим да је Господ уздрмао небо и земљу и донео себи жељу свих народа били два датума када је Обама изабран, а затим добио Нобелову награду за мир 2009. године? И да је тачно 1260 дана касније господин Обама стајао на оном што стотине милиона хришћана широм света сматра најсветијим местом на земљи и зауставио свакодневно жртвовање хвале и приношења захвалности? И да се десило да је то био једанаести дан нисана по јеврејском календару, баш дан када је Исус говорио својим ученицима о грозоти која изазива пустош? И претпостављам да је то такође била само случајност што вас одбројавањем 1335 дана од почетка Хануке 2016. године и 1260 дана од Дана помирења 2016. доводи до 2. маја 2013. године, чиме је окончан 40-дневни пробни период и 3 дан постања да се Бог смилује Америци, обоје нам је јасно наведено у Светом писму као време када је суд одложен и један народ поштеђен. Да ли ваша временска линија такође укључује скраћивање дана које је Исус споменуо у Матеју 24 и кашњење Женика које се налази у Матеју 25 и Откривењу 10? И да се вратим на моје прво и најважније питање - да ли ваша временска линија приказује знак замрачења сунца, месеца који не даје своју светлост и звезда које падају с неба током Другог Христовог доласка на земљу на јеврејски празник? Ако не, онда је ваша временска линија нетачна. Морате саставити цело Свето писмо да бисте видели целу загонетку. Свето писмо тумачи Свето писмо и Свето писмо се не може прекршити. Сви делови морају да стану на своје место или је временска линија погрешна.

Ноћ ће ускоро пасти на ову земљу и већ видите да сунце залази. Многи људи више не могу да иду на посао и долази време када ниједан човек не може да ради. Исус, Светлост света, спрема се да одведе Своју дивну и блиставу Невесту, такође Светлост Света, да буде са собом, на место које јој је припремио ван досега змије, а онда ће мрак или ноћ пасти на земљу. Отишао је да припреми место за Своју Невесту и примиће је к себи да би она била са Њим. Ако нисте спремни да станете пред Јагње са чистим срцем као блистава Невеста, молим вас да молим вас тражите Господа док се Он може наћи. Припремите се за оно што ће се ускоро догодити на овој земљи. Припремите се за сусрет са Господом.

Припремите се за оне који би могли бити остављени. Оставите моје материјале да их прочитају. Припремите храну и воду и потрепштине јер је врло брзо време када неће моћи да купују, продају или тргују без жига звери. Замолите Исуса данас у своје срце ако то већ нисте учинили. Ако јесте, замолите Га да открије сваки грех у вашем животу који вас спречава да у потпуности ходате по Његовом Духу и радости Његовог спасења. Ово не мора бити застрашујуће време. Ово је време за радовање ако припадате Христовој невести! Људи се спремите, Исус долази и ускоро ћемо ићи кући. До новог миленијума има мање од 4 месеца и бићемо крунисани као сувладари земље са нашим краљем Исусом 1000 година. Кротки ће наследити земљу.

Дакле, можда се питате зашто ме је Господ натерао да напишем ову књигу и како она треба да спасе милионе људи од надолазеће преваре. Па, ја заправо не знам шта ће тачно бити обмана, али Исус је рекао да би могла преварити чак и изабране, мислећи чак и на непаметне девице које су заостале на првом догађају заноса и оне које верују у Христа током ово време невоље на земљи. Верујем да ће обмана укључити некакво ванземаљско створење које долази на земљу како је описано у Откривењу и Јоеловој књизи. Верујем да је Господ ставио све ове трагове и сакрио их у читавој Библији, од Постања до Откривења, тако да они којима се предоче докази из Светог писма неће нимало сумњати да је оно што је заиста било занос догађај, а не инвазија ванземаљаца или интервенција на нашој планети. Господ жели да Његов народ зна да је то био све Његов план од почетка до краја и да Он контролише, а не Сотону, не Нови светски поредак или масоне или Илуминате или ванземаљце, или било кога другог. Он је написао књигу. Он зна почетак од краја и Он контролише. Жели да они који су заостали знају да се занос догодио тачно када је требало и да имају мир знајући да ће се догодити други догађај усхићења након само 35 дана и да ће се Други Христов долазак на земљу догодити 5. децембра 2021. Не постоји седмогодишња невоља. Не постоји чак ни невоља од 3 ½ или 3 године. Господ је у својој великој милости и љубави скратио дане на само 42 дана - размислите о томе, са 42 месеца на 42 дана! Какав Бог милосрђа! А да није, ниједно месо не би преживело оно што долази. Нико не би био жив након три или три и по године невоље, ето колико ће ово бити лоше. У ствари, чак неће бити ни толико људи који ће бити живи у децембру 2021. - већина људи ће до тада бити заробљена или убијена.

Последња ствар о којој бих хтео да говорим је како се припремити за оно што следи. Најважнија ствар коју можете учинити је да исправите своје срце са Господом. Замолите Га да открије све скривене грехе у вашем срцу, погрешне мотиве, погрешне мисли, погрешно понашање, све што му није драго. Замолите га да вам очисти срце и опрости вам грехе и помогне вам да превазиђете своје грешно понашање. Затим морате упозорити своју породицу и пријатеље. Можда

Ће вам се сада смејати, али за неколико дана биће им драго што сте одвојили време да их упозорите на оно што долази и биће шокирани када се то догоди тачно када сте их упозорили да ће се то догодити. Треће, требало би да одштампате што више примерака моје књиге и направите копије мојих видео записа за оне који су заостали. Лично верујем да у већини делова Сједињених Држава можда нема струје, па би најбоље било направити штампане примерке моје књиге. Моју књигу и све моје видео снимке можете бесплатно преузети. Охрабрујем вас да не чекате последњи тренутак да то учините јер се у сваком тренутку моја књига или видео записи могу скинути и уклонити са интернета, а ви тада нећете имати прилику да направите копије, па их преузмите сада. Све ове везе се налазе испод у оквиру за опис. И на крају, требало би да се припремите за било кога у својој породици или међу пријатељима који би могли бити остављени. Пошто неће бити припремљени, требало би да учините све што можете да их припремите. Свето писмо јасно говори да долази време када ниједан човек не може да ради и да ако не узмете жиг звери, нећете моћи ништа да купите, продате или тргујете. Морате складиштити храну, воду и друге потрештине у вредности од најмање 35 дана ако то можете. Замислите да немате могућности да купите оно што вам је потребно да преживите 35 дана и размислите шта вам је потребно да то прођете. Матеј 25 нам показује да нису све девице или хришћани први догађај заноса. Многи млаки хришћани који су допустили да се грех увуче у њихове животе биће остављени па вас молим да не мислите да ће само зато што сви у вашој породици иду у цркву или су измолили спасоносну молитву да ће они бити први догађај усхићења. Многи ће остати очишћени.

За вас који сте били уз мене последњих 9 година откако сам ово започео, хвала вам на стрпљењу са мном што сам покушавао да узмем комаде слагалице које ми је Господ дао један по један и уклопио их у право место. Када сам схватио где одговара четворогодишње одлагање комада смокве, загонетка је постала много јаснија и сви делови су почели да се уклапају. Верујем да је загонетка сада готова. Бог вас све благословио и радујем се скором сусрету са многима од вас са друге стране.